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IV. ročník

Člověk a jeho svět, vlastivěda, Naše vlast, vodstvo České republiky

VODSTVO ČR

1. Doplň do vět slova z nápovědy

    Řeka začíná jako ___________ . Tok řeky rozlišujeme ___________ (je užší, voda proudí    
    rychleji), ___________ (proud je mírnější) a ____________ (voda plyne pomalu, tok 
    se rozšiřuje). ___________ je místo, kde se řeky spojují. __________ je místo, kde se řeka 
    vlévá do moře nebo do jiné řeky.

    Nápověda: horní, ústí, pramen, dolní, soutok, střední

2.  Vylušti čtyřsměrku. K vypsaným řekám připiš jejich nalezené přítoky.
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   Vltava -    ___________ , ___________
      Labe    -    ___________ , ___________         
        Dyje    -     ___________

          Morava -   ___________

             Odra     -   ___________

   Ze zbylých písmen slož po řádcích tajenku:

   _____________________ je největší rybník na území České republiky.

3.  Vyhledej na mapě a napiš názvy: 

     a) tří přehrad na Vltavě - ____________________________________

     b) přehrady na Jihlavě  - ____________________________________
     c) přehrady na Ohři - _______________________________________
     d) přehrady na Svratce - _____________________________________

4.   Vybarvi stejnou barvou řeku a pohoří, ve kterém pramení

	   VLTAVA
	                          LABE
	 JIHLAVA
	  RADBUZA

	ČESKÝ LES
	ČESKOMORAVSKÁ VRCHOVINA
	 ŠUMAVA
	 KRKONOŠE


5.   Doplň věty

      Město Plzeň leží na soutoku čtyř řek -  ________________________________________ .

      V Ústí nad Labem se do Labe vlévá řeka ___________________ .

      V Děčíně se do Labe vlévá řek      ______________ .
      U Mělníka se do Labe vlévá řeka      _____________ .

VODSTVO ČR - ŘEŠENÍ

1. 

     Řeka začíná jako PRAMEN . Tok řeky rozlišujeme HORNÍ (je užší, voda proudí    
     rychleji), STŘEDNÍ (proud je mírnější) a DOLNÍ (voda plyne pomalu, tok 
     se rozšiřuje). SOUTOK je místo, kde se řeky spojují. ÚSTÍ je místo, kde se řeka 
     vlévá do moře nebo do jiné řeky.

2.  

    Vltava - LUŽNICE, BEROUNKA
     Labe -  JIZERA, BÍLINA         

     Dyje - SVRATKA

     Morava - BEČVA

     Odra - OPAVA

     TAJENKA:

     ROŽMBERK je největší rybník na území České republiky.

3.  

     a) na Vltavě – LIPNO, ORLÍK, SLAPY

     b) na Jihlavě  - DALEŠICE

     c) na Ohři - NECHRANICE

     d) na Svratce - VÍR

4.   

	  RADBUZA
	                   JIHLAVA          
	 VLTAVA
	      LABE

	 ČESKÝ LES
	ČESKOMORAVSKÁ VRCHOVINA
	 ŠUMAVA
	 KRKONOŠE


5.   Doplň věty

      Město Plzeň leží na soutoku čtyř řek – MŽE, RADBÚZY, ÚHLAVY A ÚSLAVY .

      V Ústí nad Labem se do Labe vlévá BÍLINA .

      V Děčíně se do Labe vlévá PLOUČNICE .

      U Mělníka se do Labe vlévá VLTAVA .

ZDROJE:  MICROSOFT OFFICE WORD 2003

ANOTACE:   Žáci si opakují vědomosti o vodstvu České republiky. S pomocí mapy ČR                       

                       řeší zadané úkoly podle zadání.

